MPOLIEJYPA OLIEHUBAHMS BBINOJTHEHHBIX 3ATAHU
IIKOJBHOI'O 3TaIla BCEpOCCHﬁCKOﬁ OJMMIIHAABI IIKOJbHUKOB IO MIPEAMETY
«PABUYECKAS KYJBTYPA»

B o0miem 3adere MIKOJBHOTO 3Tana OJMMIINAAbI ONPEIEI0TCS TO0EIUTENN
u npusepbl. UTOrM MOABOJATCS OTACIBHO CpPEAU MaJIbUMKOB M JIEBOYEK IO
rpymmaMm: 5-6, 7-8 xmaccel m 9-11 kmaccel. [l ompeneneHus moOeauTenei u
NPU3EPOB OJIUMIIMAMBI, a TaKkKe OOLIEro peWTHHra YYaCTHUKOB OJUMITHAIBI,
ucrionb3yercst  100-0anbHast cuctemMa OIEHKM  PE3YJIbTAaTOB  y4aCTHUKAMU
onuMIuaael. To ecTh, MAaKCUMaJIbHO BO3MOXHOE KOJMYECTBO OasioB, KOTOpOE
MOXeET Ha0paTh yUYaCTHHUK 3a 00a Typa oJuMmuajsl, coctapiseT 100 6aajioB.

J1s1 IKOJBbHOI'0 3TANA YCTAHOBJIEHDI CJIeIVIONINE «3aUeTHbIE» 0aJIbI:

- 32 TEOPETHUKO-MeTOAUYEeCKOe 3aIaHHe — 20 6asi10B;
- 32 TMMHACTHUKY (aKpo0aTHKAa) — 40 06ay710B;
- 32 IPUKJIAAHYIO PU3HYECKYIO KYJIbTYPY — 40 0ass10B.

(moJ1oca npensTCTBUM)

Hmozu Kasrxc0020 ucnvlmanus oyeHusarwmcsa no opmyaam:
- VIS TEOPETHKO-METOANYECKOE 3a1aHUe U THMHACTHKH (AKP0O0ATHKA)

Xi=K*Ni: M
- IS NPUKJIATHOH (PU3HIeCKOM KYJLTYPHI (IM0J10CAa NPENnITCTBUM)
Xi=K*M: Ni

Xi — «3a4eTHBIN» 0aJT 1 —TO YYaCTHHUKA;

K — makcuManbHO BO3MOMKHBIN «3a4€THBIN» 0aul B KOHKPETHOM 3aJaHuu (110
pErJIaMeHTy);

Ni — pe3yabTar i y4acTHUKA B KOHKPETHOM 3aaHUU;

M — MakcMManbHO BO3MOKHBINA WIIM JTYUYIINNA PE3yJbTaT B KOHKPETHOM 3aJaHUU.

Hampumep, pe3ynbrar ydacTHHKa B TEOPETHKO-METOJUYECKOM 3aJaHUU
coctaBun 28 OamioB (Ni=28) u3z 39 wMakcumaabHO BO3MOXKHBIX (M=39).
«3aueTHbBI» 0al 3a TEOPETHUKO-METOAUYECKOE 3ajlaHue cocTtaiisier 20 OayioB
(K=20). IloacraBnsieMm B ¢dopmyny 3HaueHus Ni, K, u M u nonydaem: Xi =
20*28/39 = 14,35 6ama.  AHAJOTHYHBIM 00pPa30M PACCUMTHIBAEM «3aYCTHBIC»
Oanel o rumHacTuke (akpobatuka): Ni=9,40, M=10,00 u K=40. [Tonygaem: Xi =
40*9,40/10 =37,6 d6ana.

Jlist pacdera OaiioB ydacTHHMKA MO TPUKIAJIHONW (PU3UUYECKON KYIbType
HEO0OXOMMO PE3yJIbTAT MEPEBE3TH B CEKYH/IBI TaK, HanpuMep, npu Ni=1muH.08,38
CEK. MepeBOJIUM B CeKyHAbl 68,38 cexk (IMUHBIN pe3ynbTar ydyacTHuka), M=51,6
CeK (HamIy4IlIMil pe3yabTaT U3 NOKa3aHHbIX B ucnbeiTanny) u K=40 nonyuaem:
X1=40*51,6/68,38 = 30,18 6a/110B.



JImuHOE MeCTO Y4aCTHHKA B O6HICM 3a4CTC OIIPCACIICTCA 110 CYMMC 6aJIJ'IOB,
IMOJIYUCHHBIX B PC3YJIbTATC BBIIIOJIHCHUS BCCX HCIIbITAHUM

- TEOPETHKO-METOANYECKOoe 3aJaHue — 14,35 6as10B;
- THMHACTHKA (AKPO0AaTHKA) — 37,6 6a/L10B;
- NPUKJIaaHas pu3ndecKas KyJbTypa — 30,18 dasna.

WTOroBbIi pe3ynbTaT yuacTHHKA COCTaBiAeT: 82,13 0aJjuia.

YdactHuk, HaOpaBImIMi HauOOJBIIYI0O CyMMYy OaljioB MO MTOTaM BCeX
UCIBITAHUM, sBIsAETCS moOeauTeneM. B ciaydae paBHBIX pe3ysibTaTOB Y
HECKOJIbKMX YYaCTHUKOB, MOOETUTENIMU MTPU3HAIOTCS BCE YUaCTHUKH, HaOpaBIlIne
OJIMHAKOBOE KOJIWYEeCTBO 0ayioB. OKOHYATENIbHBIE PE3YJIbTaThl BCEX YUYAaCTHUKOB
bukcupyloTcs B UTOrOBOM TaOJMIle, MPEACTABISIIONICH COOOM paHKUPOBAHHBIHI
CIHMCOK YYaCTHUKOB, DACIOJIOXKEHHBIX 10 Mepe yObIBaHUS HaOpaHHBIX HMHU
0ayuioB. YYacTHUKM C OJUMHAKOBBIMU OajjlaMU pacroyiaratorcsi B ajiaBUTHOM
nopsake. Ha ocHOBaHMHM WTOroBOM TaOMUIBI U B COOTBETCTBUU C KBOTOH,
YCTaHOBJIEHHOM UIKOJIbHBIM OpPIKOMHUTETOM, JKIOpPU ONPENENAeT Y4YaCTHUKOB
MYHUIIMIIAIBHOTO 3Tana OauMnuaibl.

Ilpumeuanue: snekmponnvie maodauyvt 6yoym evicianst 17 okmaopsa 2018z. 6
9.00 uacoe emecme c meopemuuecKumMu 3a0aHUAMU.



